

Страхи, желания, мысли и проявления.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 24 июля, 2023 г.

Мари Сваруу: Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Мои предшественники много говорили о проявлении, но я почувствовала необходимость написать свою точку зрения на этот вопрос как можно более ясно и опубликовать её здесь, на своём канале.

Теория проявления напрямую связана с Законом зеркал теории притяжения, так как, по сути, это одно и то же, описанное под разными названиями.

Как я уже говорила, ты не проявляешь в своей жизни то, что хочешь. Ты проявляешь то, что и кто ты есть. Твои потребности и желания становятся в твоём сознании чем-то вроде незаконченных планов, разрозненных и несфокусированных, потому что люди склонны перескакивать с одного желания на другое, затем на третье, а потом снова на первое.

Это похоже на пребывание на корабле в море, когда ты хочешь зайти сразу в несколько портов, но знаешь, что можешь зайти только в один. Ты берешь курс на один, но через полчаса передумываешь, и затем берешь курс на другой. Очевидно, что твой корабль не достигнет ни одного порта, и ты просто будешь беспорядочно метаться по открытому морю. В этом случае подумай о жизни как о море.

Чтобы проявить что-либо в своей жизни, нужен порядок и ясность в мыслях, и это отразится в реальности, которую ты проживаешь и переживаешь. Нужно знать, чего ты хочешь, и двигаться в этом направлении, потому что чётко желать чего-то и сосредоточенно стремиться к этому – недостаточно. Необходимо быть проактивным, то есть проанализировать, какие шаги нужно предпринять, чтобы добиться желаемого и воплотить его в реальность.

Именно поэтому страх так опасен, поскольку он очень эффективно фокусирует внимание субъекта на том, чего тот боится, в качестве механизма выживания. Испытывающий страх субъект практически не оставляет силы внимания для других вещей, поскольку его разум постоянно находится в катастрофическом состоянии и напряженно работает, пытаясь всеми своими ресурсами найти наилучший способ действий, чтобы обеспечить наилучшие шансы на выживание.

Чаще всего индивид не располагает всеми фактами и данными о том, чего он боится, поэтому его сознание стремится заполнить недостающие части теориями и предположениями, практически не имеющими отношения к реальным фактам. Это и называется катастрофическим мышлением.

Ужасная проблема заключается в том, что при такой динамике мышления человек начинает думать, что эти теории и предположения являются определёнными фактами, поэтому они становятся реальными для этого индивида, реальными угрозами в его сознании, и это вызывает соматическую реакцию, когда тело субъекта реагирует так, как будто угроза реальна, перенося то, чего он боится больше всего, в свою реальность.

Если индивид превращает катастрофическое мышление в привычку, то и тело будет действовать соответствующим образом, а это значит, что у него может развиться высокое кровяное давление и другие проблемы, связанные с суммирующими мыслями и страхом. И что ещё хуже, когда страх сконцентрирован, очень силён и сфокусирован, он может стать осязаемым в виде эгрегора.

Этот эгрегор может быть проявлен одним индивидом, но он формируется гораздо легче, когда несколько индивидов сосредоточены на одном и том же страхе, и чем больше людей, тем сильнее и быстрее он становится реальностью.

Но, возвращаясь к хорошим вещам, которые мы хотим проявить в своей жизни, обратите внимание, как я уже говорила, что вам нужно не только чётко и последовательно формулировать свои желания, но и быть проактивными. Это заставляет задуматься, почему плохие вещи, которых мы боимся, проявляются в реальных эгрегорах из ниоткуда, а над хорошими приходится работать.

Хотя можно утверждать и обратное, что работа над чем-то традиционным способом – это не совсем проявление, это то, над чем вы работали. Так в чём же разница между проявлением злого эгрегора из ничего и упорным трудом ради чего-то хорошего?

Интересная истина заключается в том, что разницы нет. Всё, что существует, это творения разума, это проявления и эгрегоры, если хотите, называть вещи так, хорошие и плохие. В конце концов, добро и зло – вещи субъективные, то, что хорошо для одного индивида, может не быть хорошо для другого.

Все вещи являются проявлениями, и все вещи можно рассматривать как возникающие из ничего в равной степени. Атрибуты, которыми эти вещи наделяются, зависят от интерпретации каждого сознания, каждой души.

Разница в том, что страх концентрирует творческое внимание субъекта, в то время как вещи, которые считаются хорошими для того же индивида, обычно рассеяны, а не сконцентрированы. Это происходит потому, что людям с раннего возраста внушили, что хорошие вещи приходят только после тяжёлой работы, и поэтому реальность будет работать для них именно так, а хорошие вещи будет трудно получить.

Но это вовсе не обязано быть так, ведь проявить страх так же легко, как и проявить что-то очень хорошее. Значит, именно от того, как запрограммирован разум, зависит, что и насколько эффективно будет проявляться в реальности субъекта. И, к сожалению, это программирование часто бывает бессознательным или, по крайней мере, подсознательным.

Хотя достичь бессознательного разума и перепрограммировать его непросто, так как для этого нужна сильная и последовательная работа с тенью, достичь подсознательного разума легче, и простое знание того, что проявить что-то хорошее так же легко, как и проявить что-то плохое, это мощный шаг в правильном направлении.

Вот почему мы никогда не должны жить в страхе, какой бы мрачной ни была ситуация, потому что мы притягиваем к себе только те вещи, которых боимся больше всего, а основаны ли они на фактах или являются лишь конструкциями ума, не имеет значения, потому что мы или субъект видим и интерпретируем их как реальные факты.

Причина, по которой страхи быстро проявляются, не только в том, что они концентрируют творческое внимание субъекта, но и в том, что субъект не понимает, чего он боится, потому что если бы он понимал, то перестал бы этого бояться. Поэтому, перенося то же самое на позитивные вещи, необходимо понимать, чего ты хочешь, почему ты этого хочешь и как получить желаемое традиционным способом.

Субъект должен понимать, что в Матрице Земли он был запрограммирован на то, чтобы воспринимать хорошие вещи как труднодостижимые, так же как в отношении страхов он был запрограммирован на то, чтобы они набрасывались на субъекта за каждым тёмным углом.

Затем, когда субъект становится проактивным, работая над достижением желаемого, он может начать использовать короткие пути, наблюдая за тем, как вещи проявляются в реальности. Поскольку вполне возможно проявлять хорошие вещи из ничего, тебе просто нужно практиковаться в том, чтобы быть сосредоточенным и находиться в вибрационном согласии с тем, чего ты желаешь. А быть в вибрационном соответствии с тем, чего ты хочешь, значит быть тем, чего ты хочешь, то есть проявлять то, что ты есть, как я всегда говорю.

Прожить жизнь на Земле – значит научиться управлять эмоциями и материей, среди прочего. Таким образом, души могут стать теми, кто автоматически привносит в свою жизнь хорошие вещи, одновременно учась контролировать все те низшие эмоциональные состояния, которые ведут под откос, а также все те преувеличенные хорошие состояния, которые просто отскакивают от низших, как это часто бывает при биполярном состоянии.

Проявлять хорошие вещи так же легко, как и плохие. Выбор за тобой!

Берегите себя, дорогие прекрасные люди, и проявляйте хорошие вещи для себя и своих близких.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, чтобы смотреть новые видео, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=3Y5ybu5M00E>

<https://swaruu.org/transcripts/miedos-deseos-pensamientos-y-manifestaciones>